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Καταγγέλλουμε τους μηχανισμούς των εργατοπατέρων και 

στηρίζουμε την κινητοποίηση στις 3 Γενάρη στα δικαστήρια της 

Ευελπίδων που καλεί η Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδας 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», με βάση την παρακάτω ανακοίνωση της ΟΙΥΕ, 

καταγγέλλει τους μηχανισμούς των εργατοπατέρων, που θέλουν την ΟΙΥΕ να είναι μια Ομοσπονδία 

κομμένη και ραμμένη στα μέτρα της εργοδοσίας και καταφεύγουν  στα δικαστήρια για να ακυρώσουν τις 

αποφάσεις του 40ού Συνεδρίου της. Παραθέτουμε την ανακοίνωση της ΟΙΥΕ και στηρίζουμε την 

κινητοποίηση 3/1/2025 στις 9πμ στα δικαστήρια Ευελπίδων.                  

«Στις 24 Δεκέμβρη, έναν ακριβώς μήνα μετά το 40ο Συνέδριο στις 23 -24 Νοέμβρη, σωματεία - φαντάσματα 

(όχι λιγότερο φαντάσματα από το ''φάντασμα'' των Χριστουγέννων) προχώρησαν σε ασφαλιστικά 

μέτρα  ενάντια στην Ομοσπονδία ζητώντας την ακύρωση των αποφάσεων του 40ου Συνεδρίου που 

εκδικάζονται στις 3 Γενάρη στις 9πμ στα δικαστήρια Ευελπίδων. Δεν μας προκαλεί καμία έκπληξη η κίνηση 

τους. 

Πρόκειται για ''σωματεία'' - μηχανισμούς που ο σκοπός της ύπαρξης τους είναι η παραγωγή νόθων 

αντιπροσώπων. Μηχανισμούς που δεν έχουν καμία σχέση με τους χώρους δουλειάς, τους αγώνες, τα σοβαρά 

προβλήματα και τις ανησυχίες των εργαζομένων. Σωματεία σφραγίδες και σεσημασμένοι εργοδοτικοί 

μηχανισμοί, που εμφανίζονται μια φορά στα τρία, τέσσερα ή εφτά (!) χρόνια, πριν από κάθε συνέδριο της 

Ομοσπονδίας ή Εργατικών Κέντρων, με διαδικασίες στο σκοτάδι, μόνο και μόνο για να νοθεύσουν και να 

αλλοιώσουν συσχετισμούς και την πραγματική βούληση των εργαζομένων.   

Ποιοι είναι όμως αυτοί που έχουν κάνει το καταστατικό της Ομοσπονδίας κουρελόχαρτο και στρέφονται 

ενάντια στην Ομοσπονδία και στα σωματεία – μέλη της επιδιώκοντας να καταστήσουν ανενεργή την 

Ομοσπονδία σε αυτές τις κρίσιμες συνθήκες; 

Το ''ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ & ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ'' με ψηφίσαντες 

που δεν το γνώριζαν καν ότι ψήφισαν, όπως δηλώνουν οι ίδιοι με υπεύθυνες δηλώσεις. Έκαναν εκλογές όπου 

συμμετείχε ενεργά και η εργοδοσία, τοπικός βιομήχανος και υποψήφιος βουλευτής του ΠΑΣΟΚ. Στην 

κατάσταση της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας έχουν 40 γυναικεία ονόματα με αντρικό επώνυμο, ενώ υπάρχουν 

ψηφίσαντες που αναγράφονται μόνο με το μικρό τους όνομα (π.χ. ο Βασίλης και ο Γιώργος). Εννοείται δεν 

έχουν προσκομίσει μητρώο μελών. Το χειρότερο είναι η εκμετάλλευση μεταναστών που όπως φαίνεται από 

βίντεο που ανέβασαν οι ίδιοι οι μετανάστες, τους έβαλαν να υπογράφουν μια κατάσταση ψηφισάντων χωρίς να 

ψηφίζουν σε κάλπη, χωρίς να υπάρχουν ψηφοδέλτια και παραβάν. Είναι τόσο καραμπινάτη η παρανομία που 

στο τέλος ο εκπρόσωπος του ''σωματείου'' παρακαλεί τον μετανάστη να μην τραβάει βίντεο γιατί θα έχουν 

πρόβλημα!!! 

Το ''ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ'' 

που έχει κοπεί από το Εργατικό Κέντρο Ξάνθης για νοθείες, με μαγειρεμένα χαρτιά και δεκάδες διπλοψηφίες. 

Αυτό το σωματείο έκανε πάλι αρχαιρεσίες χωρίς να προσκομίσει μητρώο μελών, ενώ δεν υπάρχει καμία 

αντιστοιχία στα νούμερα που παρουσιάζονται στο πρακτικό αρχαιρεσιών με την κατάσταση ψηφισάντων. Στο 

πρακτικό αρχαιρεσιών περιλαμβάνονται 25 ψηφίσαντες που στην ηλεκτρονική ψηφοφορία έχουν εξαιρεθεί 
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γιατί έχουν ψηφίσει δυο φορές. Στα χαρτιά του υπάρχουν συνολικά δεκάδες διπλοψηφίες και μια 

τριπλοψηφία!!! 

Ο ''ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΟΥ – ΠΑΣΥΕ'' που έκανε 

εκλογές χωρίς το δικαίωμα να προχωρήσει σε αυτές αφού δεν υπήρχε απόφαση δικαστηρίου για διορισμό 

διοίκησης. Για τους ίδιους λόγους οι ίδιες παρατάξεις είχαν αποκλείσει σωματείο στην Ομοσπονδία Μετάλλου 

αλλά εδώ δεν τρέχει τίποτα. Είχε να κάνει εκλογές από το 2017 και όμως ψήφισαν πάνω από 850 εργαζόμενοι 

σε όλη την Ελλάδα προκηρύσσοντας συνέλευση στις 8 Οκτώβρη και ξεκινώντας εκλογές την επόμενη ημέρα. 

Το ''ΠΑΓΚΥΚΛΑΔΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ'' για το 

οποίο ψήφισαν στη Σύρο 1.157 εργαζόμενοι σε 8 ώρες, δηλαδή 2,5 εργαζόμενοι ανά λεπτό (!), ενώ μέσα στους 

ψηφίσαντες βρίσκονται εργολάβοι, ιδιοκτήτες φορτηγών και η Άννα (χωρίς επίθετο!). Φαίνεται ότι έκαναν 

εκλογοαπολογιστική την ημέρα του Συνεδρίου του ΕΚ Κυκλάδων αλλά ουδείς παρευρισκόμενος τους είδε. 

Έχει κοπεί στο τελευταίο συνέδριο της ΓΣΕΕ για όργιο νοθείας. 

Ο ''ΠΑΜΕΣΣΗΝΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ'' που έκανε εκλογές έχοντας κενό 

διοίκησης από το 2022 και εμφανίζει ξαφνικά αρχαιρεσίες με πάνω από 250 ψηφίσαντες. Για αυτά έχει κοπεί 

από το Εργατικό Κέντρο Καλαμάτας. 

Αυτά είναι χαρακτηριστικά ορισμένα από τα έργα και τις ημέρες όσων έχουν το θράσος να επικαλούνται 

καταστατικά και διαδικασίες. Αντιλαμβανόμαστε την ενόχληση τους από την αλλαγή προσανατολισμού της 

νέας Διοίκησης, που εδώ και ένα μήνα και με τις προσπάθειές της η Ομοσπονδία μας έχει αποκτήσει ζωή και 

δράση στο πλευρό των σωματείων μελών της. Με παρεμβάσεις της διεκδικεί και υπερασπίζεται τους  χιλιάδες 

εργαζόμενους στο εμπόριο, που ειδικά αυτή την περίοδο ζουν μια κόλαση, λόγω των εξαντλητικών συνθηκών 

εργασίας των εορταστικών ωραρίων. Στέκεται στο πλευρό των εργαζόμενων και των σωματείων τους  στις 

τηλεπικοινωνίες που δίνουν τη δικιά τους μάχη μέσα στις γιορτές ενάντια στις απολύσεις και για την υπογραφή 

Συλλογικών Συμβάσεων.  Σε αυτή τη στάση μας και τη γραμμή μας, για ανάπτυξη αγώνων, για σωματεία 

εργατών και όχι των εργοδοτών, είναι που έχουν αλλεργία αυτοί που υπάρχουν για να υπονομεύουν κάθε 

αγωνιστική διάθεση και πρωτοβουλία. 

Αυτή η ομάδα των εργατοπατέρων του ΣΥΡΙΖΑ και της ΝΔ έσπρωξαν μια μικρή ακόμα μειοψηφία σωματείων 

να καταθέσουν και αγωγή απέναντι στην νόμιμα εκλεγμένη διοίκηση της Ομοσπονδίας. Όμως αυτή η 

προσπάθεια των εργατοπατέρων δε θα περάσει. 

Ξεκαθαρίζουμε ότι δεν αναφερόμαστε σε εκείνα τα σωματεία που οι πλειοψηφίες τους κάτω από την πίεση 

αυτών των εργατοπατέρων έκαναν την επιλογή να στηρίξουν μια τέτοια προσπάθεια. Δεν παραγνωρίζουμε ότι 

πρόκειται για πραγματικούς εργαζόμενους που δίνουν καθημερινά τη μάχη της επιβίωσης, του μεροκάματου, 

έχουν πραγματική αγωνία για την κατάσταση στους χώρους δουλειάς. Με αυτά τα σωματεία δε μας χωρίζει 

τίποτα. Καλούμε τις διοικήσεις τους να ανακαλέσουν και όλοι μαζί να δυναμώσουμε τον αγώνα μας για 

σωματεία και Ομοσπονδίες εργατών,  οργανωτών του αγώνα μας για καλύτερους όρους εργασίας, για 

υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας με αυξήσεις στους μισθούς. 

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδας απευθύνει κάλεσμα προς όλα τα σωματεία μέλη 

της, σωματεία, Εργατικά Κέντρα και Ομοσπονδίες να στηρίξουν την Ομοσπονδία. Μαζί να υπερασπιστούμε τη 

μάχη που δώσαμε για να ξεμπερδέψουμε από τις νοθείες και τους μηχανισμούς. Για να συνεχίσει η 

Ομοσπονδία να βρίσκεται στην πρώτη γραμμή του αγώνα των αναγκών και των διεκδικήσεων μας. 

Καλούμε σε κινητοποίηση, την Παρασκευή 3 Γενάρη, στις 9 π.μ. στα δικαστήρια της Ευελπίδων για να μην 

περάσει η προσπάθεια των εργατοπατέρων να βάλουν την Ομοσπονδία στο «γύψο» του θανάσιμου 

εναγκαλισμού της κυβέρνησης και της εργοδοσίας» 


